

浦口连续发现两弃婴 可能是一对亲姐妹

警方希望孩子父母能良心发现领回孩子

昨天清晨,浦口泰山新村附近接连发现两名遭遗弃的残疾女婴。两名弃婴被发现的时间相隔仅半小时,两处遗弃地点相距不到一公里。种种迹象表明,两名弃婴极有可能是亲姐妹。

▶谁这么狠心,将她们抛弃 快报记者 汝波 摄



半小时发现两名弃婴

“远看我还以为是谁丢下的外套,走近一看,衣服里有个孩子,睁大眼睛盯着我。”昨天上午7点,泰山新村派出所接到报警,在华侨城广场的一张休闲椅上发现一名弃婴。民警赶到后发现,婴儿被裹在一件女式黑色外套里。民警还在一旁的小包里发现几件衣物和尿布,但没有任何可以找到孩子父母的线索。

民警刚把女婴带回派出所安顿好,警务平台上又出现第二条发现弃婴的信息。两处地点相距不到一公里,起初民警还以为是同一个报警,仔细询问才发现不是一回事。民警又赶到金盛家居附近的一个公交站台,看到在一个能

装下一床棉被的编织袋里,一个出生不久的唇裂的婴儿还在安睡。

几位目击市民说,当时公交站台上有许多人在候车,谁也没在意这个编织袋是谁丢的,“直到里面传来哭声,才把大家吓了一跳,我们打开口袋发现了这孩子,旁边的奶瓶还热乎乎的。”在编织袋里,民警同样只发现几件衣物和尿布,没有孩子父母留下的只言片语。

怀疑是一对姐妹

办完相关手续后,民警将孩子送往市儿童福利院。经医生检查,两名弃婴均为女孩,先前发现的女婴估计在两岁左右,患有轻度脑瘫,四肢发育也有些迟缓,唇裂的女婴可

能只有四个月左右。两个孩子虽然都有残疾,但身体状况很好。

在福利院的摇篮里,两个女婴表现各不相同,年龄小的喝完奶很快睡了,而胖乎乎的大宝宝似乎胃口特好,一直哭个不停要奶喝。两个天真的孩子还不知道自己被遗弃的命运,让人看了有些心酸。

“将两个孩子放在一起,我总觉得她们长相接近。”在检查两名孩子随身物品时,医护人员发现装小宝宝的编织袋里竟然还有大宝宝刚好能穿下的衣服,加上两人的年龄间隔和被发现的时间地点如此接近,不禁让人产生猜测,“会不会是同一对父母生下了脑瘫的女婴后,又生下了这个唇裂女婴,绝望后忍痛将她

们一起遗弃?”

呼吁父母能良心发现

“两个孩子从里到外穿得非常整齐,干干净净,可能孩子父母也是经过一番思想斗争后将她们遗弃的。”福利院工作人员说,尽管孩子父母也值得同情,但丢弃孩子终究要受到良心的谴责。

“其实唇裂整形只需要三四千元,脑瘫也是可以通过后天治疗改善的,父母在丢弃她们之前为何不能理智地考虑一下呢,毕竟是自己的亲骨肉啊!”民警也表示,遗弃孩子的行为已经触犯法律,希望孩子的父母良心发现尽快领回孩子,也希望知情市民提供线索。

快报记者 杨成
(刘先生报料奖150元)

英达出国

— 实力保障 —

- ★ 首批荣获国家公安部资质认证
- ★ 荣获工商局《重合同守信用企业》称号
- ★ 持牌移民律师一对一VIP服务
- ★ 移民官、签证官全力参与定案
- ★ 集团公司、全球连锁
- ★ 不成功不收费

咨询电话:025-86816058 24小时热线:13376089586 13951945094 公司地址:南京长江路188号德基大厦16层A座 www.Royal-visa.com

南京电大直属开放教育学院

◆招生专业:▲本科专业:计算机科学与技术、工商管理、会计学、行政管理、法学;
▲专科专业:工商管理(工商企业经营管理方向、市场营销方向)、会计学(财会方向)、广告(设计与制作方向)、行政管理;
★报名截止:2009年3月3日(额满为止)
★报名地点:洪武路游府西街46号1楼招生大厅
★咨询电话:025-84719045 ★网上报名: <http://kfjxyx.njtu.edu.cn> (招生期间网站全天开通,网上报名者须于3月3日前,到现场进行报名确认)

加拿大投资移民

利好消息: 2月10日最新政策,加拿大投资移民政策要求更趋宽松,免面试机会增加
项目全: 魁省、联邦投资移民;BC、纽省、曼省 PNP 项目
要求低: 3年经商管理经验,40/80万加币家庭资产,投资政府基金安全稳定,无英语居住要求,全家绿卡

澳大利亚商业移民

利好消息: 1月1日起雇主担保类移民、商业移民优先处理,速度加快,10个月获绿卡
经典项目: 132/163/164/165 商业移民
独家项目: 119/121雇主担保类移民,简便快捷,无需审计,免面试,直接获绿卡

同时办理

新加坡、欧洲商业移民
加拿大、澳大利亚技术移民

留学

美国

Top50 名校直接申请;政府公立社区学院,享受当地学生待遇,入学门槛低,2+2便捷入读美国名校。

澳大利亚

新政策下,无语言、无学历要求;顶级大学预科,高二读完就可修读;贵族高中末班车。政府公立学院,学制短,学费优惠,满足最新移民政策;十余所优秀大学双录取。

加拿大

新加坡、欧洲商业移民
加拿大、澳大利亚技术移民

华东理工大学09年春季招生

招生专业: 工商管理、会计、行政管理、工程管理、计算机科学与技术、机械设计制造及其自动化(专升本)
招生对象: 国民教育系列的大专(含高职)以上学历可报考“专升本”(应届毕业生可先行报名并参加入学考试,被录取者持毕业证书验证入学);高中(含中专、技校、职校)以上学历可报考大专“高起专”40岁以上入学者可免修英语;文科免修高等数学。

学历文凭: 成绩合格,颁发华东理工大学普通高等教育毕业证书(印有“网络教育学院某专业学习”字样),加盖“华东理工大学”印,教育部电子注册,国家承认学历,符合条件者可申请学士学位(学制两年半)。

报名地点: 南京市科技干部进修学院 成贤街118号科技中心七楼(鸡鸣寺、市政府对面)
联系电话: 83357664、83362742、51920118 具体详见网址:www.ecustmde.com《招生简章》

鸟巢教育 一冠军殿堂 享受成功
南京中小学个性化教育基地

中小学各科名师同步辅导 小高考各科名师辅导
期末考试冲刺辅导 中高考考前辅导
假期、晚、周末全托管式学习辅导

中小学名校长办学 一线特高级教师1对1辅导
帮你夯实基础、拓展学业、培养习惯、快速全面提高成绩

小学:引导兴趣传授方法激发潜能 初一、高一:培养习惯巩固基础激发兴趣
初二、高二:梳理归纳查缺补漏 同步超前
初三、高三:梳理主干突出重点精讲考点

咨询热线:025-84713579 84719570 84719670
地址:南京市中山东路18号新街口国贸大厦10楼B5座
网站:<http://www.ncedugroup.com>
西祠官方讨论版:<http://b1111713.xici.net>

Eduask 华育国际

华育国际、政企强强联手

专项扶持 大专、本科生就业

经济严冬,为解决大专、本科毕业生就业难题,华育国际响应政府号召,特推出“就业实训营”计划,采用“订单实训”模式为680家知名企事业单位定向培养网络工程师。经过短期岗前实训,合格直输企业工作,起薪2-5万元/年,两年后平均升薪至6-8万/年!(符合条件可直接上岗)

凡18-28岁大专、本科毕业生,热爱网络,有志从事IT行业者,有无基础均可申请。南京及周边地区大学生加入,均有机会获1千至1万元就业奖金;符合条件者,可额外申请就业补贴。

主办单位:华育国际
支持单位:国家信息产业部电子人才交流中心、微软(中国)、联想集团

咨询电话:84726399/6499 申请热线:400-621-9896
地址:中山路129号 华育国际(金陵中学南50米)

47岁病人医院厕所上吊

时间:前天晚上
地点:下关某医院

快报讯(记者 赵守诚)趁自己的母亲、妻子外出吃饭了,一位住院病人趁机拔掉输液针管,悄悄摸进厕所,上吊自杀。前天晚上,发生在南京下关一家医院的这件事,令人唏嘘不已。

这位病人家住秦淮区,今年才47岁,一直患有肺气肿。12天前从市第一医院转到这家医院住院治疗。病房里有两张床,另一张空着,他家里住房较紧张,母亲、妻子干脆就陪他住在医院,一刻不离地照顾他。前天晚上,母亲、妻子肚子饿

了,就到医院外面去吃面条,病房里只剩下他一个人。令人意想不到的是,他竟然悄悄拔掉针管,轻手轻脚下了床,走到走廊另一头的厕所里。他用医院里的白布条,在一多高的铁管子上上吊自杀了。

晚上9时许,护士在巡查房间时,发现该病人不见了,四处寻找,最后在厕所里找到了他,早已没气了。医院当即通知他的家人赶来料理后事。记者赶到医院时,只见他的母亲、妻子哀伤痛哭,一些警察正在勘察现场,与家属商量有关事宜。

据知情人分析,这位病人可能是不堪长期病痛的折磨,才生出寻死的念头。

(于先生报料奖60元)

八旬老太太卧室自缢

时间:昨天中午
地点:石婆婆巷某小区

快报讯(记者 李绍富)“哎呀,就是二楼那个老太太啊,儿女对她特别孝顺,一直照顾得很好,没想到她走了这样一条路。”听说小区那位满头银发的老太太上吊身亡,王女士惊讶地瞪大了眼睛。

上吊身亡的老太太姓夏,今年80多岁了,家住玄武区石婆婆巷。据王女士介绍,昨天中午12点左右,夏老太太的女儿过来送午饭,推开母亲的卧室房门,发现老太太已吊在卧室与阳台之间的木门下面,赶紧将她弄了下来。遗憾的是,发现太迟了,老太太已没了气息。

民警赶到不久,一名女子急匆匆赶到老太太家。得知是老太太出事了,她赶紧冲进屋,哭喊起来。

邮储开办无抵押贷款
贷款对象: 个体工商户、农户、私营业主(限经营性贷款)
贷款限额: 上限10万元
贷款特点: 门槛低,放款快,无需任何抵押
商务贷款(房产抵押) 上限100万元
邮储银行贷款热线:84727580 84707926